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  Second Session, Commencing at 11.30 am  

   DECIMAL PROOFS  

   345 
  Elizabeth II,   Bicentennial Coin and Banknote Collection, 
1988; ten dollars, Johnston/Fraser (1988) Bicentennial 
folder (Mc $10 GF1); Solomon Islands, First day of issue 
presentation set of fi rst national currency coins and notes 
in folder, 1977; International Currency Collection album 
and some of the notes still in unopened delivery envelopes.   
Uncirculated - FDC.  (10)  

 $100 

   346 
  Elizabeth II,   Bicentennial Coin and Banknote Collection, 
1988; fi ve dollars, ANZAC 75th Anniversary coin set, 1990; 
masterpieces in silver, 1994.   Uncirculated - FDC.  (3)   

 $100 

   347 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1988, 1990, 1991, 
1993-5, 1997-9, 2002 (2).   In cases of issue, FDC.  (11)  

 $650 

   348 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1989, 1998, 1999, 2001.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (4)   

 $280 

   349 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1990 Silver Dollars, 
1995 Colonial Australia, 1997 Opening of a Continent.   
FDC.  (3)  

 $150 

   350 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1991 Decimal Currency, 
1999 Memoirs, 2000 Monarchs.   FDC.  (3)  

 $150 

   351 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1991, 1994, 1995, 1999, 
2003, 2004.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (6)   

 $330 

   352 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1991, 1994, 1995, 1998, 
1999, 2003, 2004.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  
(7)   

 $400 

   353 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1992 Royal Ladies Series.   
In case of issue with certifi cate, FDC.    

 $120 

   354 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1992 Royal Ladies series.   
In case of issue with booklet and certifi cate, FDC.    

 $120 

   355 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1993 (2), 1994, 1997 
(2).   In cases of issue with certifi cates, 1993 and 1994 cases 
severely damaged, coins FDC.  (5)   

 $190 

   356 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1993-1997, 2002, 2003.   
In cases of issue with certifi cates, case of 1993-1995 sets with 
damage to cases, coins FDC.  (7)   

 $400 

   357 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1998.   In cases of issue 
with certifi cates, two with consecutive numbers 6566/7, 
FDC.  (3)   

 $200 

   358 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1998, 2000, 2004.   In 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (3)   

 $200 

   359 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 1999.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (4)   

 $200 

   360 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 2001 Federation.   In case 
of issue with certifi cate, FDC.     

 $180 

   361 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 2002 (2), 2003.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (3)   

 $180 

   362 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, 2002; proof sets, 2002, 
2003.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (3)   

 $140 

   363 
  Elizabeth II,   specimen wedding sets, 2002.   In cases of issue 
with booklets, FDC.  (2)   

 $100 

   364 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, 1901-2001, proof 
twenty cents, fifty cents and one dollar, twenty coin 
collection.   In case of issue with certifi cate, FDC.  (20)   

 $300 

   365 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, twenty coin proof set, 
2001.   In case of issue with booklet style certifi cate, no outer 
packing box, FDC.  (20)  

 $300 

   366 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, twenty coin proof 
set, 2001.   In case of issue with booklet style certifi cate, 
FDC.  (20)  

 $300 
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   367 
  Elizabeth II,  Centenary of Federation,  proof set, 2001, twenty 
coins.   With case of issue with certifi cate, fi rst four coins in 
case, the rest still in shipping packets, FDC.  (20)   

 $200 

   368 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, twenty cents - one 
dollar, proof twenty coin collection, 2001.   In case of issue 
with booklet certifi cate and Centenary of Federation / Royal 
Australian Mint lapel pin, FDC.  (20 + pin)  

 $200 

   369 
  Elizabeth II,   Federation collections of twenty cents and fi fty 
cents, 2001, proof sets, Western Australia, South Australia, 
Tasmania; mint sets, Western Australia, South Australia, 
Tasmania.   In packets of issue, uncirculated - FDC.  (6 sets)   

 $120 

   370 
  Elizabeth II,   Federation Collection, 2001, proof three coin 
set (3, NSW, ACT, Qld); mint two coin set (3, WA, SA, Tas).   
In cases and packets of issue with certifi cates, uncirculated 
- FDC.  (6 sets)  

 $110 

   371 
  Elizabeth II,   Perth Mint and Royal Australian Mint, 
Millennium Coin Collection, coins of the Sydney 2000 
Olympic Games, twenty four coin set includes proof gold 
one hundred dollars (8) and proof silver fi ve dollars (16).   In 
a magnifi cent jarrah and she-oak timber presentation display 
case with certifi cate folder for the gold coins and another 
for the silver coins, matching number 1713/3000, together 
with booklet, FDC.  (24)  

 $3,500 

   372 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint and Perth Mint, Sydney 
2000 Olympic Games, proof gold one hundred dollars, 
eight coin set.   In Australian jarrah hardwood case of issue, 
FDC.  (8)  

 $2,600 

   373 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint and Perth Mint, Sydney 
2000 Olympic Games proof gold one hundred dollars, eight 
coin set.   In jarrah case of issue together with cases for two 
individual coins, FDC.  (set & 2 cases)  

 $2,600 

   374 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic Games, proof gold one 
hundred dollars, eight coin set.   In Australian jarrah timber 
case of issue with individual certifi cates for each coin, FDC.  
(8)   

 $2,600 

   375 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic Games, proof gold one 
hundred dollars, eight coin set.   In Australian jarrah timber 
case of issue with individual certifi cates for each coin, FDC.  
(8)  

 $2,600 

     

 376 *
  Elizabeth II,   RAM and Perth Mint, Sydney 2000 Olympic 
Coin Series, proof gold one hundred dollars, 2000 
Achievement (Stadium).   In case of issue with certifi cate, 
FDC.    

 $350 

   377 
  Elizabeth II,   Royal Astralian Mint and Perth Mint, Sydney 
2000 Olympics three coin precious metal set, proof gold one 
hundred dollars, 2000 Achievement (Torch), proof silver 
fi ve dollars, 2000 (2, Harbour of Life and Kookaburra & 
Waratah).   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $360 

   378 
  Elizabeth II,   Olympics Sydney to Athens, tri-metal (includes 
7.8gms pure gold) three coin proof set, 2004.   In timber case 
of issue, no certifi cate, no outer box, otherwise FDC.   

 $300 

   379 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980.   In case 
of issue with certifi cate, FDC.   

 $300 

   380 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980 koala, 
1982 Commonwealth Games, 1983 koala.   All cardboard 
outers with handwritten notes, otherwise FDC. (3)   

 $900 

   381 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980, 1982 
Games, 1984.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (3)   

 $900 

   382 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980, 1982 
Games, 1985.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (3)   

 $1,050 

   383 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980, 1982-
87, also mint gold issue of 1981 Royal Wedding.   In packs 
of issue, uncirculated - FDC.  (8)  

 $2,500 

   384 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1982 
Commonwealth Games.   In case of issue with certifi cate, 
FDC.    

 $300 

   385 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1982, 
Commonwealth Games.   FDC.   

 $300 
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   386 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1982 
Commonwealth Games.   In case of issue with certifi cate, 
FDC.   

 $300 

   387 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1983.   In case 
of issue with certifi cate, FDC.   

 $300 

     388 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1983, 1985-7.   
In case of issue, FDC.  (4)  

 $1,250 

   389 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1984.   In case 
of issue with certifi cate, FDC.   

 $300 

   390 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1985.   In case 
of issue with certifi cate, FDC.   

 $300 

   391 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1986.   In case 
of issue with certifi cate, coin plastic capsule cracked, FDC.   

 $300 

   392 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1987 First Fleet 
Departure.   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $300 

   393 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1988 
Bicentennial First Fleet Arrival.   In case of issue with 
certifi cate, FDC.    

 $300 

   394 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1988 First Fleet 
Arrival.   In case of issue with certifi cate, FDC.    

 $300 

   395 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1988 First Fleet 
Arrival.   In case of issue with certifi cate, FDC.    

 $350 

   396 
  Elizabeth II,   The Pride of Australia, proof gold two hundred 
dollars, 1991 emu, 1992 echidna.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (2)   

 $700 

   397 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1992, 1993 
Pride of Australia issues, echidna and squirrel glider.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (2)   

 $600 

   398 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1993 Pride 
of Australia issue, squirrel glider.   In case of issue with 
certifi cate, FDC.   

 $300 

   399 
  Elizabeth II,   1993 Olympic Games Issue, set of three, proof 
gold two hundred dollars and proof silver twenty dollars 
(2), in case of issue with individual coin certifi cates and with 
Olympic Victory Coin Folder by the IOC containing a fi ne 
silver replica of an original Greek coin struck at Elis around 
525BC.   Some rippling on outer surface of case, otherwise 
FDC.  (set plus coin folder)  

 $550 

   400 
  Elizabeth II,   IOC Olympic Games Issue 1896-1996, proof 
set of three, gold two hundred dollars, silver twenty dollars 
(2), 1993.   In case of issue with certifi cate for each coin, case 
damaged, coins FDC.   

 $550 

     

 401* 
  Elizabeth II,   Rare Birds Series, proof pure gold two hundred 
dollars, 2004 Rainforest Cassowary.   In three-coin set timber 
case, with single coin certifi cate, FDC.    

 $550 

   402 
  Elizabeth II,   proof gold half ounce one hundred and 
fi fty dollars, 1995 Floral Emblems.   In cases of issue with 
consecutive certifi cate numbers 539/40, FDC.  (2)   

 $1,100 

   403 
  Elizabeth II,   proof gold half ounce one hundred and fi fty 
dollars, 1996 Floral Emblems.   In timber case of issue with 
certifi cate number 263, FDC.    

 $550 

   404 
  Elizabeth II,   proof gold half ounce one hundred and fi fty 
dollars, 1996 Floral Emblems.   In timber case of issue with 
certifi cate number 269, FDC.    

 $550 

   405 
  Elizabeth II,   proof gold half ounce one hundred and fi fty 
dollars, 1997 Floral Emblems.   In timber case of issue with 
certifi cate number 213, FDC.    

 $550 

   406 
  Elizabeth II,   proof gold half ounce one hundred and fi fty 
dollars, 1997 Floral Emblems.   In timber case of issue with 
certifi cate number 224, FDC.    

 $550 

   407 
  Elizabeth II,   proof gold half ounce one hundred and fi fty 
dollars, 1998 Floral Emblems.   In timber case of issue with 
certifi cate number 239, FDC.    

 $550 
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   408 
  Elizabeth II,   proof gold half ounce one hundred and fi fty 
dollars, 1998 Floral Emblems.   In timber case of issue with 
certifi cate number 360, FDC.    

 $550 

   409 
  Elizabeth II,   proof gold half ounce one hundred and fi fty 
dollars, 1999 Floral Emblems.   In timber case of issue with 
certifi cate number 1116, FDC.    

 $550 

   410 
  Elizabeth II,   proof gold half ounce one hundred and fi fty 
dollars, 1999 Floral Emblems.   In timber case of issue with 
certifi cate number 1119, FDC.    

 $550 

     

 411* 
  Elizabeth II,   proof gold half ounce one hundred and fi fty 
dollars, 2000 Floral Emblems.   In case of issue with certifi cate 
number 685, FDC.    

 $500 

   412 
  Elizabeth II,   proof gold half ounce one hundred and fi fty 
dollars, 2000 Floral Emblems.   In timber cases of issue with 
consecutive certifi cate numbers 633 and 634, FDC.  (2)   

 $1,100 

   413 
  Elizabeth II,   proof gold half ounce one hundred and fi fty 
dollars, 2001 Floral Emblems.   In timber case of issue with 
certifi cate number 663, FDC.    

 $550 

   414 
  Elizabeth II,   Floral Emblems, proof pure gold one hundred 
dollars, 1995 Waratah.   In case of issue with certifi cate, 
FDC.    

 $380 

   415 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, 1995 Floral 
Emblems.   In case of issue with certifi cate, FDC.    

 $350 

   416 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, 1996 Floral 
Emblems.   In case of issue with certifi cate number 1256, 
FDC.    

 $350 

   417 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, 1997 Floral 
Emblems.   In case of issue with certifi cate, FDC.    

 $350 

   418 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, 1997 Floral 
Emblems.   In case of issue with certifi cate number 375, 
FDC.    

 $350 

   419 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, 1998 Floral 
Emblems.   In case of issue with certifi cate number 1748, 
FDC.    

 $350 

   420 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, 1999 Floral 
Emblems.   In case of issue with certifi cate number 1171, 
FDC.    

 $350 

   421 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, 2000 Floral 
Emblems.   In case of issue with certifi cate, FDC.    

 $350 

   422 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, 2000 Floral 
Emblems.   In case of issue with certifi cate number 681, 
FDC.    

 $350 

   423 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, 2001 Floral 
Emblems.   In case of issue with certifi cate number 813, 
FDC.    

 $350 

   424 
  Elizabeth II,   proof gold coin cases, for Floral Emblems of 
Australia, two for one hundred and fi fty dollars and one for 
one hundred dollars, magnifi cent timber cases, red felt lined, 
lift-out tray for nine coins, as cases are unbranded they are 
suitable for use with any coins or capsules sized 29mm (1) 
and 34mm (2).   Uncirculated.  (3 cases)  

 $50 

   425 
  Elizabeth II,   proof coin cases, The Birds of Australia 1989-
1994 (timber); Floral Emblems of Australia Gold Coin 
Series (timber) (3); Australia's Endangered Species (piedfort); 
another (standard proof); another, individual cases for each 
piedfort issue (4) and two others (2) and the same for standard 
issue (2); Ten Dollar Silver Proof State Series Collection 1985-
1993 (damaged); Sydney 2000 Olympic Games, one hundred 
dollars gold issue; Sydney 2000 Olympic Coin Collection 
56-page booklet; 1996 proof set packing box.   Some with 
case booklet, mostly uncirculated.  (18)  

 $50 

   426 
  Elizabeth II,   XVII Commonwealth Games, 2002, proof silver 
fi ve dollars, mint fi ve dollars three coin set; Olympic Sydney 
to Athens, three coin proof set, 2004 (contains 7.8gms of 
pure gold).   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (3)   

 $350 

   427 
  Elizabeth II,   XVII Commonwealth Games, proof tri-metal 
(gold 7.8gms, silver 13.39gms, copper 15.  32gms) fifty 
dollars, 2002 In case of issue with certifi cate, FDC.    

 $300 
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   428 
  Elizabeth II,   XVII Commonwealth Games, proof tri-metal 
(gold 7.8gms, silver 13.39gms, copper 15.32gms) fifty 
dollars, 2002.   In case of issue with certifi cate, FDC.    

 $300 

   429 
  Elizabeth II,   proof ten dollars, 1982 Commonwealth Games, 
1985 - 1993 State series.    First fi ve cardboard outers with 
handwritten notes, otherwise FDC.  (10)  

 $150 

   430 
  Elizabeth II,   silver ten dollars, proof 1982 Games, Birds 
Series, piedfort, 1990-1993, proof, 1989-1994, Endangered 
Species, proof 1995-1998; mint silver ten dollars, 1982 
Games, State Series, 1986-1988.   In cases and packets of 
issue with certifi cates, FDC.  (19)   

 $270 

   431 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, 1982 Games; Bird 
series, piedfort, 1989 - 1994, proof, 1989, 1993, 1994.   In 
cases of issue with certifi cates except 1989 piedfort without 
certifi cate, FDC.  (10)   

 $190 

   432 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, 1985 Victoria, 1986 
South Australia; fi ne silver proof set, 2004.   The fi rst without 
case, the others in cases of issue with certifi cates, outer box 
of ten dollars is dirty, coins FDC.  (3)  

 $110 

   433 
  Elizabeth II,   State Series, proof silver ten dollars, 1985-1989, 
1990 (2), 1991-1993.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (10)   

 $130 

   434 
  Elizabeth II,   State Series, proof silver ten dollars, 1985-1987, 
1988 (2), 1989, 1990 (2), 1991-1993.   In cases of issue with 
certifi cates, some cases with foxing namely, 1986, 1987, one 
1988, one 1990 and 1991, coins FDC.  (11)  

 $120 

   435 
  Elizabeth II,   Bird Series, piedfort silver ten dollars, 1989, 
1991, 1993, 1994; standard proof, 1990, 1992, 1993, 1994.   
FDC.  (8)  

 $160 

   436 
  Elizabeth II,   Bird Series, piedfort silver ten dollars, 1993, 
proof silver ten dollars, 1991 (2), 1992, 1993 (2); Subscription 
Series, proof silver one dollar, 2000 Proclamation penny.   In 
cases of issue with certifi cates, one 1993 proof coin outer 
box is dirty, FDC.  (7)   

 $100 

   437 
  Elizabeth II,   Endangered Species, piedfort silver ten dollars, 
1995 (2), 1996 (2), 1997 (3), 1998 (3); proof silver ten 
dollars, 1995 (2), 1996, 1997 (2), 1998 (3).   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (18)   

 $410 

   438 
  Elizabeth II,   Olympic Heritage Series, specimen silver ten 
dollars, set of six, 1994-1996 (3); another set case but 
containing only the two 1994 coins (2 sets).   In cases of issue 
with certifi cates, edge of all packing boxes loose, FDC.  (3 
sets and 2 part sets)   

 $230 

   439 
  Elizabeth II,   Olympic Heritage Series, specimen silver ten 
dollars, set of six, 1994-1996 (2); Landmark Series, specimen 
silver ten dollars, set of two, 1997 Harbour City.   In cases of 
issue with certifi cates, FDC.  (3 sets)  

 $200 

   440 
  Elizabeth II,   Landmark Series, proof silver ten dollars, sets 
of two coins each, 1997 Harbour City, 1998 Melbourne, 
1999 Snowy Mountains.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (3 sets)   

 $100 

   441 
  Elizabeth II,   Landmark Series, specimen silver ten dollars, set 
of two, 1997 Harbour City (2), 1998 Melbourne (2), 1999 
Snowy Mountains (2).   In cases of issue with certifi cates, the 
1998 sets with consecutive numbers 5248/9, FDC.  (6 sets)  

 $200 

   442 
  Elizabeth II,   Landmark Series, specimen silver ten dollars, 
set of two, 1999 Snowy Mountains.   In cases of issue with 
certifi cates, two sets with consecutive numbers 11851/2, 
FDC.  (5)   

 $180 

   443 
  Elizabeth II,   Millennium Series, proof bi-metal ten dollars, 
1999 The Past.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (2)   

 $330 

   444 
  Elizabeth II,   Millennium Series, proof bi-metal ten dollars, 
1999 The Past.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (2)   

 $330 

   445 
  Elizabeth II,   Millennium Series, proof bi-metal ten dollars, 
1999-2001, (Past 1999) (Present 2000) (Future 2001).   In 
special Royal Australian Mint case of issue each coin with 
matching certifi cate number 4438, FDC.  (3)   

 $450 

   446 
  Elizabeth II,   Millennium Series, proof ten dollars, 1999-
2001 (Past 1999, Present 2000, Future 2001).   In cases of 
issue with certifi cates, the outer box of the Past is damaged, 
otherwise FDC.  (3)   

 $300 

   447 
  Elizabeth II,   Millennium Series, proof ten dollars, 1999-2001 
(Past 1999, Present 2000, Future 2001).   In cases of issue 
with certifi cates, the Future coin with incorrect certifi cate 
(Present), the outer box of the Past is damaged, otherwise 
FDC.  (3)   

 $300 

   448 
  Elizabeth II,   Millenium Series, proof ten dollars, 1999 Past, 
2000 Present, 2001 Future.   FDC.  (3)  

 $400 
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   449 
  Elizabeth II,   Millennium Series, proof bi-metal ten dollars, 
2000 The Present.   In cases of issue with consecutive numbers 
2364/5/6, FDC.  (3)   

 $380 

   450 
  Elizabeth II,   proof silver and gold plated ten dollars, 2002 
Adelaide Pound.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  
(3)   

 $200 

   451 
  Elizabeth II,   proof silver and gold plated ten dollars, 2002 
Adelaide Pound (2), 2003 Sydney Mint (2).   In cases of issue 
with certifi cates, the 2003 coins with consecutive numbers 
481/2, FDC.  (4)   

 $200 

   452 
  Elizabeth II,   proof silver and gold plated ten dollars, 2002 
Adelaide Pound (2); 2005 Sydney Mint.   In cases with 
certifi cates, FDC.  (3)   

 $170 

   453 
  Elizabeth II,   proof and mint ten dollars, 1982-1996; proof 
fi ve dollars 1988, 1994, 2003, mint issues (13) 1988-2003; 
proof silver two dollars 1988; proof silver dollars 1993-2000, 
proof dollar 1984, fi fty cents 2007 (3), proof holey dollar 
and dump sets 1988 (4), 1990 (2), BP wallet and 1956 Torch 
stamp.   Uncirculated - FDC.  (54)  

 $400 

   454 
  Elizabeth II,   proof ten dollars, 1982-1997 (19), mint issues 
(15); proof fi ve dollars (7) 1988-2007; mint issues (7), proof 
dollars (14) 1984-2008, fi fty cents 2007 (3), Perth Mint holey 
dollar and dump sets 1988, 1990; 2004 Wedding set, 2007 
Year of Pig two coin set.   Uncirculated - FDC.  (70)  

 $800 

   455 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1988.   FDC, in cases of issue.  
(10)   

 $140 

   456 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1988; proof silver fi ve dollars, 
2002 Queen Mother (2); Millennium Hologram Series, proof 
silver fi ve dollars, 2002 Outback (2), 2003 Volunteers.   In 
cases of issue with certifi cates, the outer box of the fi rst coin 
slightly damaged, FDC.  (6)  

 $220 

   457 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1988, 1992, 1992 silver 
issue, 1994, 1996, 1998, 2000, 2002 Queen Mother.   In 
cases of issue with certifi cates, the fi rst 1992 case damaged, 
the second 1992 case with very slight damage, otherwise 
FDC.  (8)   

 $250 

   458 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1988 (2); proof silver ten 
dollars, 1982 Games (2), State Series, 1986 (2), 1987, 1988, 
Birds Series, 1989.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  
(9)   

 $100 

   459 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1988, 1992, 1994, 1998, 
2000, 2002; proof silver fi ve dollars, 2002 Queen Mother, 
2003, 2004 Sydney to Athens, 2004 Tasmania, 2006 Voyage 
of Discovery (Australian/Dutch 2-coin set), 2007 Lifesaver, 
2007 Sydney Harbour Bridge, 2008 Scouts, 2008 Antarctic 
(Skua), 2009 Meteorite; Perth Mint and Royal Australian 
Mint, proof silver fi ve dollars, 2001 Bradman.   In cases of 
issue with certifi cates, the 1992 case is damaged, otherwise 
FDC.  (16)  

 $410 

   460 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1996 Bradman (2), 1998 
Flying Doctor (2); proof silver ten dollars, 1992 (2), 1993.   
In cases of issue with certificates, the 1998 issue with 
consecutive numbers, a few cases with surface indented 
creases, coins FDC.  (7)  

 $200 

   461 
  Elizabeth II,   proof set, 2003; proof five dollars, 1996 
Bradman, 2000 Phar Lap; mint fi ve dollars, 1996 Bradman 
(2, one in Westpac cover), 2000 Phar Lap, 2008 Bradman 
100th; Philatelic Numismatic Cover, 1997 Bradman; Perth 
Mint, proof silver dollar, 2006 Duyfken.   In cases and packets 
of issue with certifi cates, uncirculated - FDC.  (9)  

 $190 

   462 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympics, proof silver fi ve dollars, 
sixteen coin set.   In jarrah timber case of issue with set 
certifi cate and individual coin certifi cates, FDC.  (16)  

 $300 

   463 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympics, proof silver fi ve dollars, 
sixteen coin set.   In jarrah timber case of issue, no certifi cates 
or packing box, FDC.  (16)   

 $400 

   464 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympics, proof silver fi ve dollars, 
sixteen coin set.   In timber case with individual certifi cates, 
all matching numbers, no set certifi cate, FDC.  (16)   

 $400 

   465 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympics, proof silver fi ve dollars, 
sixteen coin set.   In jarrah timber case of issue, this severley 
scuffed on outside, no certifi cates, otherwise, FDC.  (16)  

 $300 

   466 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympics, proof silver fi ve dollars, 
sixteen coin set.   In jarrah timber case of issue, this with scuff 
marks on outside, no certifi cates, two coins with only half 
capsule, otherwise FDC.  (16)  

 $300 

   467 
  Elizabeth II,   proof silver fi ve dollars, Sydney 2000 Olympics, 
2000 Festival of Dreaming, 2000 Kangaroos & Grasstrees, 
2004 Sydney to Athens, Commonwealth Games, 2006 
Queen's Baton Relay, 2006 Melbourne Host City, Sydney 
Paralympics, 2000 Basketballer.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (6)  

 $160 
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   468 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic Games, proof silver fi ve 
dollars (4) Harbour of Life (Land), Echidna & Tea Tree, 
Harbour of Life (Sea). Kookaburra & Waratah; mint fi ve 
dollars, athletics, hockey (2), triathlon, archery, gymnastics, 
sailing, football, weightlifting, cycling; Sydney 2000 Olympic 
Coin Program, Silver Coin Series, subscriber's medal.   In 
packets and case of issue, uncirculated - FDC.  (13)  

 $100 

   469 
  Elizabeth II,   Millennium Holgram Series, Finale proof silver 
fi ve dollars, 2001 Centenary of Federation.   In cases of issue 
with consecutive certifi cate numbers 5684/5, FDC.  (2)  

 $400 

   470 
  Elizabeth II,   Millennium Holgram Series, Finale proof silver 
fi ve dollars, 2001 Centenary of Federation.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (2)  

 $360 

   471 
  Elizabeth II,   Millennium Holgram Series, Finale proof silver 
fi ve dollars, 2001 Centenary of Federation.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (2)  

 $360 

   472 
  Elizabeth II,   Millennium Holgram Series, Finale proof silver 
fi ve dollars, 2001 Centenary of Federation; Sydney to Athens, 
proof silver fi ve dollars, 2004.   No certifi cates or outer boxes, 
in cases of issue, FDC.  (2)  

 $200 

   473 
  Elizabeth II,   Millennium Hologram Series, proof silver fi ve 
dollars, 2001 Centenary of Federation, 2002 Year of the 
Outback, 2003 Australia's Volunteers.   In cases of issue, one 
spot of scuffi ng on 2002 case, FDC.  (3)  

 $300 

   474 
  Elizabeth II,   Millennium Hologram Series, proof silver fi ve 
dollars, Finale series of three, 2001, 2002, 2003.   In cases of 
issue with certifi cates, FDC.  (3)  

 $300 

   475 
  Elizabeth II,   Millennium Hologram Series, proof silver fi ve 
dollars, 2002 (2), 2003 (2).   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (4)  

 $220 

   476 
  Elizabeth II,   Millennium hologram series, proof silver fi ve 
dollars, 2002 Year of the Outback (4).   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (4)  

 $300 

   477 
  Elizabeth II,   proof silver fi ve dollars, 2002 Queen Mother 
(2); Millennium Hologram Series, proof silver one dollar, 
2002 Outback (2), 2003 Volunteers (2).   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (6)   

 $250 

   478 
  Elizabeth II,   XVII Commonwealth Games, proof silver fi ve 
dollars, 2002, mint fi ve dollars, set of three, 2002; Olympic 
Heritage Series, specimen silver ten dollars, set of six, 1991-
1996.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (3)   

 $120 

   479 
  Elizabeth II,   proof silver fi ve dollars, 2002 Queen Mother 
(6), 2004 Sydney to Athens (Parthenon), 2004 150 Years of 
Steam.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (8)   

 $170 

   480 
  Elizabeth II,   proof pure silver with 24 carat selective gold 
plating fi ve dollars, 2003 Rugby World Cup.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (7)   

 $260 

   481 
  Elizabeth II,   proof silver and gold plated fi ve dollars, 2003 
World Cup (3); proof silver five dollars, 2007 Sydney 
Harbour Bridge.   In cases of issue with certifi cates, the fi rst 
with consecutive numbers 384/6, FDC.  (4)   

 $150 

   482 
  Elizabeth II,   proof silver and gold plated fi ve dollars, 2003 
World Cup (2); proof silver five dollars, 2007 Sydney 
Harbour Bridge (3).   In cases of issue with certifi cates, FDC.  
(5)   

 $140 

   483 
  Elizabeth II,   proof one dollar, 1996 Anniversary of Decimal 
Currency, 1997 Old Parliment House, 1998 Parliament 
House, 1991 Majestic Images, 2000 Proclamation penny, 
2002 Melbourne Mint, 2003 holey dollar and dump; piedfort 
ten dollars, 1995 - 1998.   FDC.  (11)  

 $200 

   484 
  Elizabeth II,   Subscription Series, 1996, 2000, 2002 (3), 2003.   
In cases of issue with certifi cates, includes 2002 consecutive 
pair 10287/8, FDC.  (6)   

 $230 

   485 
  Elizabeth II,   Subscription Series, 1996, 1997, 1999, 2000, 
2002, 2003 (2), 2004.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (8)   

 $270 

   486 
  Elizabeth II,   Subscription Series, proof silver one dollar, 
1996-2000, 2002, 2003 (2), 2004.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (9)  

 $300 

   487 
  Elizabeth II,   Subscription Series, proof silver one dollar, 
1996-2000, 2002 (selectively gold plated), 2003, 2004, 2005 
(gold overlay), 2006, 2007 (selectively gold plated), 2008; 
proof selectively gold plated silver ten dollars, 2002 150th 
Anniversary of Adelaide Pound, 2003 150th Anniversary 
of Sydney Mint Pattern.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (14)  

 $470 
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   488 
  Elizabeth II,   Subscription Series, proof silver one dollar, 1996 
Decimal Currency, 1997 Old Parliament House, 1998 New 
Parliament House, 1999 Majestic Images, 2005 Sydney Mint 
Half Sovereign.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (5)  

 $160 

   489 
  Elizabeth II,   Subscription Series, proof silver one dollar, 1997 
Old Parliament House (2); 2002 Melbourne Mint (4).   In 
cases of issue with certifi cates, the second with consecutive 
numbers 13044/7, FDC.  (6)  

 $250 

   490 
  Elizabeth II,   Subscription Series, proof silver one dollar, 1999 
Majestic Images.   In cases of issue with certifi cates including 
two pairs with consecutive numbers, FDC.  (8)  

 $220 

   491 
  Elizabeth II,   Subscription Series, proof silver one dollar, 
2000 Proclamation; 2003 Holey Dollar & Dump (2); 2005 
Sydney Mint Half Sovereign; 2006 Pillar Dollar.   In cases of 
issue with certifi cates, FDC.  (6)  

 $200 

   492 
  Elizabeth II,   Subscription Series, proof silver one dollar, 2003 
Holey Dollar (2); 2005 Sydney Mint Half Sovereign (2).   In 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (4)  

 $150 

   493 
  Elizabeth II,   Subscription Series, proof silver one dollar, 
2003 Holey Dollar & Dump (2); Perth Mint, proof pure 
silver one ounce one dollar, 2008 Coat of Arms.   In cases 
of issue with certifi cates, the fi rst with consecutive numbers 
13318/9, FDC.  (3)  

 $110 

   494 
  Elizabeth II,   Subscription Series, proof silver and gold 
overlay one dollar, 2005 Sydney Mint Half Sovereign; proof 
silver fi ve dollars, 2004 Tasmania Bicentenary, 2007 Sydney 
Harbour Bridge; Perth Mint, proof silver square kookaburra, 
2002 (2); Lunar Series, proof silver and colour one dollar, 
2004 Year of the Monkey, ANDA Coin Fair issue; proof 
silver one dollar, 2003 Prince William 21st, 2004 Royal Visit 
50th Anniversary Florin.   In cases and packets of issue with 
certifi cates, FDC.  (8)   

 $200 

   495 
  Elizabeth II,   proof silver one ounce one dollar, 2003 Prince 
William 21st.   In cases of issue with certifi cates including 
consecutive pair 4787/8, FDC.  (5)   

 $200 

   496 
  Elizabeth II,   Kangaroo Series, specimen silver one dollar, 
1993-2001, 2003, 2004; Perth Mint, specimen pure silver 
one ounce koala, 2007.   In packets of issue, FDC.  (12)  

 $200 

   497 
  Elizabeth II,   Kangaroo Series, proof silver one dollar, 1994 
Coin Fair issue, 1995 Coin Fair issue, 1998, 1999, 2000; 
Subscription series, 1996 Decimal Currency, 1997 Old 
Parliament House, 1998 New Parliament House.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (8)   

 $280 

   498 
  Elizabeth II,   specimen silver one ounce kangaroos, 1995 (2), 
1997 (2), 1998 (2), 1999 (2).   In packets of issue, FDC.  (8)   

 $160 

   499 
  Elizabeth II,   Kangaroo Series, proof silver one ounce, 1999 
(4), specimen silver one ounce, 1996, 2001 (2).   In cases and 
packets of issue, FDC.  (7)  

 $210 

   500 
  Elizabeth II,   proof one dollar silver kangaroos, 1999 - 2003.   
FDC.  (5)  

 $150 

   501 
  Elizabeth II,   proof silver one ounce kangaroo, 1999 (2), 2000 
(2), 2001 (2).   In cases of issue, FDC.  (6)   

 $230 

   502 
  Elizabeth II,   Kangaroo Series, proof silver one ounce, one 
dollar, 1999-2005, selectively gold plated, 2003, 2004.   In 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (9)  

 $300 

   503 
  Elizabeth II,   proof selectively gold plated one ounce silver 
kangaroo dollar, 2003.   In case of ssue, FDC.   

 $80 

   504 
  Elizabeth II,   Kangaroo Series, proof pure silver and gold 
plated one dollar, 2003 (2), 2006 (2).   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (4)  

 $200 

   505 
  Elizabeth II,   Kangaroo Series, proof pure silver and gold 
plated one dollar, 2003 (3), 2004 (2).   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (5)  

 $260 

   506 
  Elizabeth II,   proof one dollar, 1984; proof silver one dollar, 
1994-1998, 1999 Anzac, 2000 Sydney II, 2001 Army, 2002 
Outback, 2003 Korea, 2004 Eureka, 2005 Gallipoli, 2006 
TV, 2009 Citizenship.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (15)  

 $290 

   507 
  Elizabeth II,   proof one dollar, 1984; proof fi ve dollars, 
1988 (4); mint one dollar, 1992 with attached tear-off entry 
coupon, 1999S Anzac (2), 2002C Outback (2); mint fi ve 
dollars, 1994, 1996.   In cases and packets of issue, foxing 
on proof dollar outer box and on proof ten dollar case, 
uncirculated - FDC.  (13)  

 $120 

   508 
  Elizabeth II,   proof one dollar, 1984 (2); proof fi ve dollars, 
1988 (2), ANZAC set of two, 1990; Millennium Hologram 
Series, 2002 Outback (2).   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (7)   

 $190 
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   509 
  Elizabeth II,   proof one dollar, 1984 (3); proof silver one 
dollar, 2001 Army, 2005 Gallipoli; specimen pure silver 
selectively gold plated kangaroo one dollar, 2004; proof silver 
ten dollars, 1988 First Fleet.   In cases of issue with certifi cates, 
writing on packets of 1984 coins, otherwise FDC.  (7)   

 $100 

   510 
  Elizabeth II,   proof one dollar, 1984 (4); mint one dollar fi ve-
coin set, 1984-1992; 1993 silver Coin Fair issue; proof silver 
two dollars, 1988 (3); proof fi ve dollars, 1988 (3); mint fi ve 
dollars, 1990 (4); proof silver ten dollars, State Series, 1988, 
1999 Coin Fair issue, Bird Series, 1992; commemorative set 
of one dollar note and one dollar coin; Offi cial Bicentennial 
Commemorative Medallion by Royal Australian Mint; 
three commemorative medals by ANS, Hyde Park Barracks, 
Australia's First Coinage, Parliament House Sydney; Great 
Britain, mint set, 1982, crown, 1981 Royal Wedding; penny 
farthing novelty set (case cracked); reproduction of Widow's 
Mite ancient coin on card.   Many packets or cases with foxing 
or damaged including 1993 Coin Fair issue silver dollar, coins 
uncirculated - FDC.  (28)  

 $120 

   511 
  Elizabeth II,   proof one dollar, 1984 (5), proof silver one 
dollar, 1999 kangaroo, 1999 Majestic Images; proof silver 
ten dollars, 1982 Games (2), State Series, 1985, 1988 (2), 
1989; Perth Mint, proof silver holey dollar and dump, 1988 
(2).   In cases of issue with certifi cates except no certifi cate 
with 1999 kangaroo, cases affected by foxing are 1984 one 
dollar coins and proof ten dollars, 1985 and 1988, otherwise 
FDC.  (15)   

 $200 

   512 
  Elizabeth II,   proof one dollar, 1984 (5); proof fi ve dollars, 
1988 (4); proof silver ten dollars, 1982 Games (4), State 
Series, 1985 (2), 1986 (2), 1987 (2), 1988 (2); Perth Mint, 
proof holey dollar and dump, 1988.   In cases and packets 
of issue with certifi cates, plastic capsule of one fi ve dollar 
proof is broken, FDC.  (22)  

 $180 

   513 
  Elizabeth II,   proof silver one dollar, 1992 Barcelona 
Olympics, Sydney International Coin Fair issue.   In case of 
issue with certifi cate number 0905 personally signed in red 
by Olympic swimming legend, Dawn Fraser, FDC.   

 $500 

   514 
  Elizabeth II,   proof one dollar, 1992 Barcelona Olympics, 
encapsulated Women in Sport/Royal Australian Mint 
aluminium-bronze promotional issue.   Scuff marks on capsule 
otherwise FDC and very scarce.    

 $100 

   515 
  Elizabeth II,   proof silver one dollar, all Coin Fair issues, 
1992, 1993, 1994.   In cases of issue with certifi cates, the 
1992 certifi cate personally signed by Olympic swimming 
legend, Dawn Fraser, FDC.  (3)   

 $570 

   516 
  Elizabeth II,   proof silver dollars, 1993 Landcare, 1994 Dollar 
Decade (2), Subscription series, 1996 Decimal Currency; 
proof fi ve dollars, 1996 Bradman; Bird series, piedfort 
silver ten dollars, 1993, 1994.   In plastic capsules, no case 
or certifi cates, FDC.  (7)   

 $150 

   517 
  Elizabeth II,   proof silver dollars, 1994 - 2000, 2001 (2), 
2002.   FDC.  (10)  

 $120 

   518 
  Elizabeth II,   proof silver one dollar, 1996 Parkes, 1997 
Kingsford Smith (2), 1998 Florey (2), 1999 Anzacs (4), 
2001 Army (3).   In cases of issue with certifi cates, two 1999 
certifi cates consecutive, FDC.  (12)  

 $320 

   519 
  Elizabeth II,   proof silver one dollar, 1998, 2001; proof fi ve 
dollars, 1994, 2000 Phar Lap; State Series, proof silver ten 
dollars, 1992 (2); Bird Series, proof silver ten dollars, 1991-
1994; mint pure silver kangaroo, 1994; mint fi ve dollars, 
1988 (2), 1992, 1994; proof silver two dollars 1988 and 
uncirculated two dollars note, Johnston/Fraser LKG 128041 
in unoffi cial folder number 1041.   In cases and packets of 
issue with certifi cates, the 1988 fi ve dollars in unoffi cial cases, 
uncirculated - FDC.  (16)  

 $160 

   520 
  Elizabeth II,   proof silver one dollar, 1999 Anzacs, 2001 
Army, 2003 Korea; mint one dollar, 1999C Anzac (folder), 
2003C Korea (folder), 2000 Anzac (on RAM card ex PNC); 
proof silver ten dollars, 1982 Games, Birds Series, 1989, 
1990 (2), 1991, 1992, 1993, 1994; Edward VIII, crown, 
proof set of two (bronze and cupro nickel), 1936 (Bruce 
X.M3, 3a).   In cases and packets of issue with certifi cates 
where applicable, uncirculated - FDC.  (15)  

 $190 

   521 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof silver and colour one 
ounce one dollar, 2002 Accession, 2005 WWII 60th, 2006 
Duyfken, 2008 Arms, 2008 World Youth Day, 2008 First 
Fleet (Phillip); Lunar Series, specimen silver and colour one 
ounce one dollar, 2006 Dog, 2008 Mouse.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (8)   

 $260 

   522 
  Elizabeth II,   proof silver fi fty cents, 1989 Charles & Diana 
(ex masterpieces in silver set); proof silver two dollars, 1988; 
mint fi ve dollars, 1988 satchel (2), 1994 (2), 1996 Bradman 
(2, one in Westpac slipcase) proof silver ten dollars, 1988 
First Fleet, 1989 Queensland; mint silver ten dollars, 1988 
Bicentennial; mint sets, 1981, 1983, 1988, 1992.   In cases 
and packets of issue, no card with 1989 ten dollar, the fi fty 
cents in unoffi cial case, slight damage to slipcase of 1988 
mint set, uncirculated - FDC.  (15)  

 $120 
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   523 
  Elizabeth II,   proof silver fi fty cents, 2000 Royal Visit (3); 
proof silver one dollar, 2004 Eureka (2), 2005 Gallipoli; 
Bird Series, piedfort silver ten dollars, 1994.   In cases of 
issue with certifi cates, the 2004 dollar with consecutive pair 
15744/5, FDC.  (7)   

 $130 

   524 
  Elizabeth II,   proof fi fty cents, 2000 Royal Visit, 2002 (EIIR) 
Accession; proof one dollar, 1984; fi ve dollars, 1988, 1992 
Space, 1994, 1996, 1998, 2000, 2002 WWII Sunda Strait, 
2002 Queen Mother Remembered.   FDC.  (11)  

 $220 

   525 
  Elizabeth II,   proof silver fifty cents, 2002 Elizabeth II 
Accession; proof silver one dollar, 2005 Gallipoli; Silver 
Roo Series, proof silver one dollar, 2003, 2004, selectively 
gold plated 2003; proof fi ve dollars, 1988 (2), silver issue 
2004 Tasmanian Bicentennial (2); proof silver ten dollars, 
1982 Games (2).   The 1988 fi ve dollars, 1982 ten dollars and 
2003 one dollar in cases but no box, the rest in cases of issue 
all with certifi cates except no certifi cate with 1988 and one 
2004 fi ve dollars, coins FDC.  (11)  

 $250 

   526 
  Elizabeth II,   proof silver fi fty cents, 2000 Royal Visit, 2002 
Accession, 2003 Coronation, 2004 Student Design; mint 
fi fty cents, 2004 Student Design, 2006 QEII 80th, 2006 
Royal Visit, 2007 Diamond Wedding, 2008 Scouting, 2008 
Australia II, 2009 Moon Landing; proof silver two dollars, 
1988; Perth Mint, proof silver and colour fi fty cents, 2005 
Year of Rooster.   In cases and packets of issue, uncirculated 
- FDC.  (12)   

 $170

PERTH MINT ISSUES 

     

 527* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold two ounce nugget, 
1992.   In timber case of issue with low certifi cate number 6 
of only 152 issued, FDC and scarce.   

 $2,100 

     

 528* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen pure gold two ounce 
nugget, 1993.   In plastic capsule, FDC.    

 $2,000 

     

 529* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold two ounce nugget, 
1995.   In timber case of issue with low certifi cate number 7 
of only 100 issued, FDC and scarce.   

 $2,400 

     

 530* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold two ounce nugget, 
1996.   In timber case of issue with rare certifi cate number 1 
of only 125 issued, FDC and scarce.   

 $2,600 

     

 531* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold two ounce nugget, 
1997.   In jarrah timber case of issue with scarce low certifi cate 
number 2 of only 150 issued, FDC.    

 $2,400 
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 532* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold two ounce nugget, 
1998.   In timber case of issue with low certifi cate number 13 
of only 150 issued, FDC and scarce.   

 $2,100 

     

 533* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold two ounce nugget, 
1999.   In jarrah timber case of issue with certifi cate number 
14 of only 200 issued, FDC.    

 $2,200 

     

 534* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold two ounce nugget, 
2000.   In timber case of issue with PN 00 2/0 ingot low 
number 7 of only 275 on issue, FDC.   

 $2,100 

     

 535* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold two ounce nugget, 
2001.   In timber case of issue with PN 01 2/0 ingot low 
number 10 of only 300 on issue, FDC.   

 $2,100 

   536 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen pure gold one ounce 
nugget, 1987.   FDC.    

 $1,000 

   537 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one ounce nugget, 
1989.   In plastic capsule, FDC.    

 $1,000 

   538 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen pure gold one ounce 
nugget, 1990 Red Kangaroo.   In plastic capsule, FDC.    

 $1,000 

   539 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one ounce nugget, 
1993.   In plastic capsule, FDC.    

 $1,000 

   540 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one ounce nugget, 
1997.   In plastic capsule, FDC.    

 $1,000 

   541 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one ounce nugget, 
2001 Prospector.   In jarrah timber case of issue with certifi cate 
number 195, FDC.   

 $1,000 

   542 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen pure gold half ounce 
Fortune nugget, 1995.   In capsule of issue, FDC.    

 $550 

   543 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen pure gold half once 
nugget, 1996 Foundation Stone Centenary, edge dated 23-
9-96 and numbered 067.   In case of issue with certifi cate 
number 067 of only 500 issued, FDC.   

 $500 

   544 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen pure gold half ounce 
nugget kangaroo, 1996 Foundation Stone Centenary; 
specimen pure silver one ounce kookaburra, 1996 
Foundation Stone Centenary.   Both coins in cases of issue 
with matching certifi cate numbers 221, this number also on 
edge of both coins, FDC.  (2)   

 $600 

   545 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Nugget Three Star 
Gods Privy Mark Set, specimen pure gold half ounce set 
of three, 1997.   In case of issue with low certifi cate number 
20, FDC.   

 $1,600 

   546 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Nugget Three Star 
Gods Privy Mark Set, specimen pure gold half ounce set of 
three, 1998.   In case of issue with low consecutive certifi cate 
numbers 20 and 21 of only 200 on issue, FDC.  (2 sets)  

 $3,500 

   547 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Star Gods Privy Mark Set, specimen 
pure gold half ounce nugget set of three, 1998, with 
'Fok', 'Luk' and 'Shu' privy marks.   In cases of issue with 
consecutive certifi cate numbers 31 and 32 of only 200 on 
issue, FDC and scarce.  (2 sets)   

 $3,600 



32

   548 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Gold Heritage Set, proof pure 
gold half ounce nugget, 1998 and a natural Australian gold 
nugget (1.09 - 1.39gms).   In perspex display case of issue 
with certifi cate number 392 of 435 issued, FDC.    

 $530 

   549 
  Elizabeth II,   Perth Mint, twin set of pure gold half ounce 
nugget coins, one proof and one specimen (different reverses), 
1999.   In jarrah cases of issue with consecutive certifi cate 
numbers 50 and 51, FDC.  (2 sets)   

 $2,100 

   550 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold quarter ounce 
nugget, 1987.   FDC.    

 $260 

   551 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold quarter ounce 
nugget, 1990, 1993.   In folders of issue with certifi cates, 
FDC.  (2)   

 $520 

   552 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold quarter ounce 
nugget, 1995 with carnation privy mark.   In folder of issue 
with certifi cate number 30, FDC.    

 $260 

   553 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold quarter ounce 
nugget, 1996 Tenth Anniversary issue.   In timber holder of 
issue with certifi cate number 142, FDC.    

 $300 

   554 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold quarter ounce 
nugget, 1997.   In timber holder of issue with rare certifi cate 
number 1 of only 425 issued, FDC.    

 $350 

   555 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold quarter ounce 
nugget, 1998.   In timber holder of issue with certifi cate 
number 44, FDC.    

 $300 

   556 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold quarter ounce 
nugget, 1999.   In timber holder of issue with certifi cate 
number 42, FDC.    

 $300 

   557 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold quarter ounce 
nugget, 2000.   In timber holder of issue with low certifi cate 
number 12, FDC.    

 $300 

   558 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold quarter ounce 
nugget, 2001.   In timber holder of issue with low certifi cate 
number 8, FDC.    

 $300 

   559 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold quarter ounce 
nugget, 2001.   In timber holder of issue with low certifi cate 
number 11, FDC.    

 $300 

   560 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen pure gold one tenth ounce 
nugget, 1987.   In packet of issue, FDC.    

 $100 

   561 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one tenth ounce 
nuggets, 1995, 1996.   In folders of issue with respective 
certifi cate numbers, 176 and 4, FDC.  (2)   

 $200 

   562 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one tenth ounce 
nuggets, 1997, 1998, 1999, 2000.   In cases of issue with 
respective certifi cate numbers, 6, 61, 91 and 17, FDC.  (4)   

 $400 

   563 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Lunar Series, proof pure 
gold one tenth ounce, 1999 Year of the Rabbit, 2001 Year 
of the Snake.   In cases of issue with certifi cate numbers 31 
and 3915, FDC.  (2)   

 $200 

   564 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Lunar Series, proof pure gold one 
tenth ounce, 2000 Year of the Dragon, 2002 Year of the 
Horse.   In cases of issue with certifi cate numbers 38 and 
70, FDC.   

 $220 

   565 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Lunar Series, proof pure gold 
one tenth ounce, 2000 Year of the Dragon.   In baby pack 
presentation folders with consecutive certifi cate numbers 
118/9, FDC.  (2)  

 $240 

   566 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Nugget one twentieth 
ounce Kangaroo Collector Set, ten coin set of specimen one 
twentieth ounce pure gold nuggets, 1990-1999.   In jarrah 
timber case of issue with certifi cate number 458, FDC.   

 $550 

   567 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Nugget one twentieth 
ounce Kangaroo Collector Set, ten coin set of specimen one 
twentieth ounce pure gold nuggets, 1990-1999.   In jarrah 
timber case of issue with certifi cate number 1093, FDC.   

 $550 

   568 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Nugget one twentieth 
ounce Kangaroo Collector Set, ten coin set of specimen one 
twentieth ounce pure gold nuggets, 1990-1999.   In jarrah 
timber cases of issue with consecutive certifi cate numbers 
372 and 373, FDC.  (2)  

 $1,100 

   569 
  Elizabeth II,   Perth Mint proof pure gold one twentieth ounce 
nuggets, 1992.   In packs of issue, FDC.  (5)  

 $300 

   570 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one twentieth ounce 
nugget, 1993; proof pure gold one tenth ounce nugget, 1993.   
In folders of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $150 
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   571 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Lunar Series 12-Year 
Collection, specimen pure gold one twentieth ounce, 1996-
2001, eight coins only, 1996 Rat (2), 1997 Ox, 1998 Tiger, 
1999 Rabbit, 2000 Dragon (2), 2001 Snake.   In jarrah timber 
set case, no certifi cates, FDC.  (8 coins)   

 $400 

   572 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold nuggets, one-
twentieth ounce fi ve dollars, 1997, half ounce fi fty dollars, 
1989.   In cases of issue, FDC.  (2)   

 $550 

   573 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Lunar Series, specimen pure gold 
one twentieth ounce, 1998 Year of the Tiger, 2000 Year of 
the Dragon.   In cases of issue, FDC.  (2)   

 $110 

   574 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Heritage Set, proof pure gold one 
twentieth ounce kangaroo nugget and natural gold nugget 
(wt range .47 - .77gms), 1998.   In card holders and folders 
of issue, consecutive numbers 31/33, FDC.  (3)  

 $220 

   575 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one twentieth ounce 
kangaroo nugget, 2000 (2), 2001.   In card holder of issue 
respective numbers 3, 4010 and 216, FDC.  (3)   

 $150 

   576 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Lunar Series, specimen pure gold 
one twentieth ounce, 2002 Horse; specimen pure gold one 
tenth ounce, 1996 Rat (2), 1997 Ox, 1998 Tiger, 1999 
Rabbit.   All in plastic capsules, FDC.  (6)   

 $560 

   577 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen pure gold one-twentieth 
ounce fi ve dollars, 2002 Year of the Horse, 2002 Gold 
Nugget (2).   In cases of issue, FDC.  (3)   

 $160 

   578 
  Elizabeth II,   specimen pure gold one-twentieth ounce fi ve 
dollars, 2003 Year of the Goat.   In plastic capsules, FDC.  
(3)   

 $150 

   579 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one twentieth 
ounce, 2005 Year of the Rooster, coloured edition Coin 
Show Special.   In case of issue with certifi cate and Coin Show 
Special box, FDC.    

 $100 

   580 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Prospector Companion 
Coin Series, proof pure gold one-twenty-fi fth ounce, 2001-
2005, all different.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  
(5)   

 $220 

   581 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one tenth, one 
quarter, half and one ounce nugget set of four, 1986.   In 'The 
Australian Nugget Proof Issues 1986-1987-1988' expensive 
timber presentation case together with individual case for 
1986 set, no certifi cate, FDC.  (4 coins + 2 cases)   

 $2,000 

   582 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one tenth, one 
quarter, half and one ounce nugget set of four, 1986.   In case 
of issue, no certifi cate, FDC.    

 $1,900 

   583 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one tenth, one 
quarter, half and one ounce nugget set of four, 1987.   In jarrah 
timber case of issue with certifi cate number 236, FDC.    

 $1,900 

   584 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof gold nugget set of four, one 
tenth, one quarter, half and one ounce, 1987.   In jarrah timber 
case of issue, FDC.    

 $1,900 

   585 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one tenth, one 
quarter, half and one ounce nugget set of four, 1987. In 
jarrah timber case of issue with certifi cate, FDC.     

$1,900 

   586 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Bicentennial Set, proof pure gold 
one tenth, one quarter, half and one ounce nugget set of 
four, 1988.   In jarrah timber case of issue with certifi cate 
number 3238, FDC.    

 $1,900 

   587 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof gold nugget set of four, one 
tenth, one quarter, half and one ounce, 1988 Bicentennial.   
In jarrah timber case of issue, FDC.    

 $1,900 

   588 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold set of four 
Australian nugget coins, one, half, quarter and one-tenth 
ounce, 1988.   In Australian jarrah timber case of issue, no 
certifi cate, FDC.   

 $1,800 

   589 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one tenth, one 
quarter, half and one ounce nugget set of four, 1988.   In 
jarrah timber case of issue with certifi cate, FDC.    

 $1,900 

   590 
  Elizabeth II,   Perth Mint, 90th Anniversary of Perth Mint, 
proof pure gold one twentieth, one tenth, one quarter, half 
and one ounce set of fi ve, 1989. In jarrah timber case with 
9ct gold (20.  8gms, AGW 1/4oz) PN 89 ingot consecutive 
set numbers 601/2, FDC.  (2 sets)   

 $4,400 
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   591 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one twentieth, one 
tenth, one quarter, half and one ounce set of fi ve, 1990.   In 
jarrah timber case in leather holder with PN 90 ingot set 
number 629 of 2248 issued, FDC.    

 $2,000 

   592 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one twentieth, 
one tenth, one quarter, half and one ounce set of fi ve, 1991.   
In jarrah timber case in leather holder with PN 91 ingots 
for consecutive set numbers 379 and 380 of 1,096 issued, 
FDC.  (2)   

 $4,000 

   593 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one twentieth, one 
tenth, one quarter, half and one ounce set of fi ve, 1992.   In 
jarrah timber case in leather holder with PN 92 ingots for 
consecutive set numbers 26 and 27 of 628 issued, FDC.  
(2)   

 $4,000 

   594 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one twentieth, one 
tenth, one quarter, half and one ounce set of fi ve, 1993.   In 
jarrah timber case in leather holder with PN 93 ingot set 
number 251 of 430 issued, FDC.    

 $2,000 

   595 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one twentieth, one 
tenth, one quarter, half and one ounce set of fi ve, 1994.   In 
jarrah timber case in leather holder with PN 94 ingot set 
number 75 of only 250 issued, FDC and scarce.    

 $2,200 

   596 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one twentieth, one 
tenth, one quarter, half and one ounce set of fi ve, 1995.   In 
jarrah timber case in leather holder with PN 95 ingot low 
set number 7 of only 300 issued, FDC.    

 $2,000 

   597 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one twentieth, one 
tenth, one quarter, half and one ounce set of fi ve, 1996.   In 
jarrah timber case in leather holder, some scuff marks on 
leather holder, with PN 86 - 96 ingot rare set number 1 of 
only 350 issued, FDC.    

 $2,200 

   598 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one twentieth, one 
tenth, one quarter, half and one ounce set of fi ve, 1997.   In 
jarrah timber case in leather holder with PN 97 FS ingot set 
number 19 of only 375 issued, FDC.    

 $2,000 

   599 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one twentieth, one 
tenth, one quarter, half and one ounce set of fi ve, 1998.   In 
jarrah timber case in leather holder with PN 98 FS ingot set 
number 57 of only 375 issued, FDC.    

 $2,000 

   600 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one twentieth, one 
tenth, one quarter, half and one ounce set of fi ve, 1999.   In 
jarrah timber case in leather holder with PN 99 FS ingot set 
number 67 of only 400 issued, FDC.    

 $2,000 

   601 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one twentieth, one 
tenth, one quarter, half and one ounce set of fi ve, 2000.   In 
jarrah timber case with PN 00 FS ingot set number 29 of 
600 issued, FDC.    

 $2,000 

   602 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof pure gold one twentieth, one 
tenth, one quarter, half and one ounce set of fi ve, 2001.   In 
jarrah timber case in leather holder with PN 01 FS ingot set 
number 20 of only 650 on issue, FDC.    

 $2,000 

    

 

 

 

  603 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Prospector Honor Mark Set, proof 
pure gold one tenth, one quarter and half ounce nugget set 
of three each with prospector privy mark, plus gold plated 
pure silver one ounce medallion, 1996.   In case of issue with 
low certifi cate number 9 of only 400 issued, FDC.    

 $900 

   604 
  Elizabeth II,   Australian Nugget, proof set of three, pure 
gold one twentieth, one tenth and quarter ounce, 1992.   In 
Australian jarrah timber case of issue with low certifi cate 
number 14 of only 264 issued, FDC and scarce.   

 $700 

   605 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Fortune Nugget Set, specimen pure 
gold one twentieth, one tenth, one quarter, half (with Chinese 
'Fortune' privy mark) and one ounce set of fi ve, 1995.   In 
case of issue with certifi cate number 56, FDC.    

 $2,000 

   606 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Lunar Series, proof pure gold three 
coin set, one tenth, one quarter and one ounce, 1997 Year 
of the Ox.   In jarrah timber display case with certifi cate 
number 93, FDC.    

 $1,400 
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   607 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian Lunar Series, proof 
pure gold one tenth, one quarter and one ounce, 1998 Year 
of the Tiger.   In jarrah timber display case of issue with low 
certifi cate number 9, FDC.    

 $1,400 

   608 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Lunar Series, proof pure gold three 
coin set, one tenth, one quarter and one ounce, 1999 Year of 
the Rabbit.   In jarrah timber display case with low certifi cate 
number 6, FDC.    

 $1,400 

   609 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Lunar Series, proof pure gold three 
coin set, one tenth, one quarter and one ounce, 2000 Year 
of the Dragon.   In jarrah timber display case with certifi cate 
number 63, FDC.    

 $1,400 

    

        

  610* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Lunar Series, Year of the Snake, 
proof pure gold set of three, one tenth, one quarter and one 
ounce, 2001.   In timber case of issue with low certifi cate 
number 16, FDC.    

 $1,400 

    

 

 

  611* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Lunar Series, Year of the Horse, 
proof pure gold set of three, one tenth, one quarter and one 
ounce, 2002.   In timber case of issue with low certifi cate 
number 16, FDC.    

 $1,400 

    

 

 

  612* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals, proof set 
of three, gold one ounce nugget, platinum one ounce koala, 
silver one ounce kookaburra, 1990.   In Australian jarrah 
timber case of issue with certifi cate number 174, FDC.    

 $2,500 

   613 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals, proof set 
of three, gold one ounce nugget, platinum one ounce koala, 
silver one ounce kookaburra, 1995.   In Australian jarrah 
timber case of issue with certifi cate number 27 of only 150 
on issue, FDC.    

 $2,500 

   614 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals, proof set 
of four, gold one ounce nugget, platinum one ounce koala, 
palladium one ounce emu, silver one ounce kookaburra, 
1996.   In Australian jarrah timber case of issue with certifi cate 
number 29 of only 100 issued, FDC and scarce.    

 $2,900 

   615 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals, proof set 
of three, gold one ounce nugget, platinum one ounce koala, 
silver one ounce kookaburra, 1996.   In Australian jarrah 
timber case of issue with certifi cate number 28 of only 150 
on issue, FDC.    

 $2,500 

   616 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals, proof set 
of three, gold one ounce nugget, platinum one ounce koala, 
silver one ounce kookaburra, 1997.   In Australian jarrah 
timber case of issue with certifi cate number 28 of only 150 
on issue, FDC.    

 $2,500 
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   617 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals, proof set 
of four, gold one ounce nugget, platinum one ounce koala, 
palladium one ounce emu, silver one ounce kookaburra, 
1997.   In Australian jarrah timber case of issue with certifi cate 
number 44 of only 100 issued, FDC and scarce.    

 $2,900 

   618 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals, proof 
set of three, gold one ounce nugget, platinum one ounce 
koala, silver one ounce kookaburra, 1998.   In Australian 
jarrah timber case of issue with rare certifi cate number 1 of 
only 150 on issue, FDC.    

 $3,000 

   619 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals, proof 
set of three, gold one ounce nugget, platinum one ounce 
koala, silver one ounce kookaburra, 1998.   In Australian 
jarrah timber case of issue with low certifi cate number 2 of 
only 150 on issue, FDC.    

 $2,500 

   620 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals, proof 
set of three, gold one ounce nugget, platinum one ounce 
koala, silver one ounce kookaburra, 1999.   In Australian 
jarrah timber case of issue with certifi cate number 36 of 
only 150 issued, FDC.    

 $2,500 

   621 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals, proof set 
of three, gold one ounce nugget, platinum one ounce koala, 
silver one ounce kookaburra, 1999.   In Australian jarrah 
timber case of issue with certifi cate number 37 of only 150 
on issue, FDC.    

 $2,500 

   622 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals, midi 
proof set of three, gold half ounce nugget, platinum half 
ounce koala, silver one ounce kookaburra, 1998.   In 
Australian jarrah timber case of issue with rare certifi cate 
number 1 of only 250 on issue, FDC.    

 $1,500 

   623 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals proof 
set of three, platinum one twentieth ounce koala, gold one 
twentieth ounce nugget, silver one ounce kookaburra, 1990.   
In jarrah timber case of issue with certifi cate number 1206, 
FDC.   

 $150 

   624 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals, fi ve 
dollars proof set of three, gold one twentieth ounce nugget, 
platinum one twentieth ounce koala, silver one ounce 
kookaburra, 1990.   In Australian jarrah timber case of issue 
with certifi cate number 1207, FDC.    

 $150 

   625 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals, proof 
set of three, one twentieth ounce pure platinum koala, one 
twentieth ounce pure gold kangaroo, one ounce pure silver 
kookaburra, 1990.   In case of issue, no certifi cate, FDC.    

 $140 

   626 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals proof 
set of three, platinum one twentieth ounce koala, gold one 
twentieth ounce nugget, silver one ounce kookaburra, 1991.   
In jarrah timber case of issue with certifi cate number 565, 
FDC.   

 $150 

   627 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals, mini 
proof set of three, gold one twentieth ounce nugget, platinum 
one twentieth ounce koala, silver one ounce kookaburra, 
1995.   In Australian jarrah timber case of issue with certifi cate 
number 143, FDC.    

 $150 

   628 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Family of Precious Metals, mini 
proof set of three, gold one twentieth ounce nugget, platinum 
one twentieth ounce koala, silver one ounce kookaburra, 
1996.   In Australian jarrah timber case of issue with certifi cate 
number 222, FDC.    

 $150 

   629 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Mini Proof Set of three, platinum 
one twentieth ounce koala, gold one twentieth ounce nugget, 
silver one ounce kookaburra, 1998.   In jarrah timber case of 
issue with certifi cate number 234, FDC.   

 $150 

   630 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Mini Proof Set of three, platinum 
one twentieth ounce koala, gold one twentieth ounce nugget, 
silver one ounce kookaburra, 1998.   In jarrah timber case of 
issue with certifi cate number 29, FDC.   

 $150 

   631 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Mini Proof Set of three, platinum 
one twentieth ounce koala, gold one twentieth ounce nugget, 
silver one ounce kookaburra, 1999.   In jarrah timber case of 
issue with certifi cate number 209, FDC.   

 $150 

   632 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Mini Outback Collection, proof 
set of three, platinum one twentieth ounce koala, gold 
one twentieth ounce kangaroo nugget, silver one ounce 
kookaburra, 2000.   In jarrah timber display stand case of 
issue, collection number 495 on back, FDC.   

 $150 

   633 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof platinum and gold Mini 
Outback Collection, 2001 comprises one twentieth ounce 
platinum koala, one twentieth ounce gold kangaroo, one 
ounce silver kookaburra.   In case of issue with certifi cate 
number 38, FDC.    

 $150 

   634 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Outback Collection, proof set of 
three, platinum one ounce koala, gold one ounce kangaroo 
nugget, silver one ounce kookaburra, 2000.   In jarrah timber 
display stand case of issue, collection number 37 on back, 
FDC.   

 $2,500 
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   635 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Outback Collection, proof set of 
three, platinum one ounce koala, gold one ounce kangaroo 
nugget, silver one ounce kookaburra, 2000.   In jarrah timber 
display stand case of issue, collection number 079 on back, 
FDC.   

 $2,500 

   636 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof platinum and gold Outback 
Collection, 2000 comprises one ounce platinum koala, one 
ounce gold kangaroo and one ounce silver kookaburra.   
In Australian jarrah display board with guarantee of 
authenticity and collection number 80 impressed into back, 
only 150 on issue, FDC.    

 $2,500 

   637 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Centenary Sovereign, proof bi-metal 
(.2354oz gold, .161oz silver) one hundred dollars, 1999.   
In timber presentation cases with consecutive certifi cate 
numbers 611/3, FDC.  (3)  

 $750 

   638 
  Queen Victoria - Elizabeth II,   Perth Mint, one hundred Year 
Heritage Set, 1999, comprises Queen Victoria gold sovereign, 
1899 Perth, gold quarter ounce nugget, 1999 with P100 
mintmark, ten natural gold nuggets with a combined weight 
of approximately quarter of an ounce.   In jarrah timber case 
of issue with certifi cate, only 255 sets issued, fi ne - FDC.   

 $900 

   639 
  Queen Victoria - Elizabeth II,   Perth Mint, one hundred 
Year Heritage Set, 1999, comprises Queen Victoria gold 
sovereign, 1899 Perth, gold quarter ounce nugget, 1999 
with P100 mintmark, seven natural gold nuggets with a 
combined weight of approximately quarter of an ounce.   
In jarrah timber case of issue with certifi cate, only 255 sets 
issued, fi ne - FDC.   

 $900 

   640 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Bi-Metal Type Set, four coins, 
proof one hundred dollars, 1999 Centenary Sovereign 
(.2354oz gold, .161oz silver), proof twenty dollars, 2000 
Millennium (gold and silver), 2001 Gregorian Millennium 
(gold and silver), 2001 Centenary of Federation (.285oz 
gold, .346oz silver).   In Australian jarrah timber case of 
issue with consecutive certifi cate numbers 387/8 of 500 on 
issue, FDC.  (2 sets)   

 $2,400 

   641 
  George V,   sovereigns (7) presented in large glazed display 
frame with colour printed history, each from a different mint, 
London, Pretoria, Melbourne, Ottawa (Canada), Sydney, 
Calcutta (India), and Perth.   A limited edition by the Perth 
Mint No 102/250, uncirculated.  (7)   

 $2,500 

   642 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Centenary of Federation, proof 
bi-metal (gold .285oz, silver .346oz) twenty dollars, 2001.   
In timber case of issue with certifi cate, FDC.   

 $300 

   643 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Centenary of Federation, proof 
twenty dollars, 2001 Floral Emblems, bi-metal (gold .285 
oz, silver. 346 oz).   In timber case of issue with certifi cate, 
FDC.    

 $300 

   644 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Centenary of Federation, proof 
twenty dollars, 2001 Floral Emblems, bi-metal (gold .285oz, 
silver .346oz).   In timber case of issue with certifi cate, no 
outer packing box, FDC.    

 $300 

   645 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Centenary of Federation, proof 
twenty dollars, 2001 Floral Emblems, bi-metal (gold .285oz, 
silver .346oz).   In timber cases of issue with consecutive 
certifi cate numbers 4800/1, FDC.  (2)  

 $600 

   646 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof gold and silver twenty dollars, 
2001 Gregorian Millennium.   In case of issue, this with some 
scuffi ng on inside, with certifi cate, FDC.    

 $250 

   647 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof twenty dollars, 2001 bi-metal 
(gold and silver) Gregorian Millennium issue.   In cases of 
issue with consecutive certifi cate numbers 246/7, FDC.  (2)   

 $600 

   648 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof twenty dollars, 2000 bi-metal 
(gold and silver) Millennium issue.   In cases of issue with 
consecutive numbers 3323/4, FDC.  (2)   

 $500 

   649 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Sydney Mint 150th Anniversary, 
proof gold twenty fi ve dollars, set into a commemorative 
sovereign hardbound book.   In slipcase of issue, Coin and 
Sovereign Book number 6213, FDC.    

 $300 

   650 
  Elizabeth II,   Perth Mint, proof gold twenty fi ve dollars, 
2005 Sydney Mint 150th.   In special book folder, 'Australia's 
Sovereigns', number 1807, FDC.    

 $300 

 


